



Anunțuri

- ⊙ **Curs de cateheză:** în fiecare duminică, de la ora 9:00. Sunt invitați toți cei care doresc să se boteze precum și cei care doresc să afle mai multe despre credința creștină.
- ⊙ **Invitație la rugăciune.** În fiecare seară de la ora 19:00, sunt invitați la rugăciune pentru țară, Cultul Baptist, Biserica Betel, toți membrii bisericii, dar mai ales cei a căror zi de naștere coincide cu cea din calendar (de ex. luni, 30 noiembrie, sunt invitați toți cei care s-au născut pe data de 30 a oricărei luni din an, ianuarie-decembrie).
- ⊙ **Curs fanfară.** În fiecare luni de la orele 18.00, la biserica noastră se desfășoară un curs gratuit pentru toți copiii și tinerii care doresc să învețe să cânte la un instrument de fanfară.
- ⊙ **Calendar studiu biblic 2016.** Începând din această duminică, veți putea achiziționa de la standul de cărți, calendarul de studiu biblic pentru anul 2016. Acesta apare în trei formate și anume: pentru Biblie (conține lecțiile duminicale) la prețul de 1 leu, de perete (conține și temele de studiu biblic) la prețul de 4 lei și manual de studiu (conține lecțiile de studiu biblic pe primele șase luni) la prețul de 6 lei.

LA MULȚI ANI!

<i>Ionica Schifirneț</i>	29.11	<i>Eugenia Besenzky</i>	03.12
<i>Teodor Mercea</i>	30.11	<i>Estera Bold</i>	04.12
<i>Paul Arjocu</i>	01.12	<i>Daniel Caracoancea</i>	04.12
<i>Ion Eremia</i>	01.12	<i>Romeo Țermure</i>	04.12
<i>Virgil Pascu</i>	01.12	<i>Crina Ciucuriță</i>	05.12
<i>Lucica Dragomir</i>	02.12	<i>Nicolae Damșe</i>	05.12
<i>Laura Șiroviță</i>	02.12	<i>Nicolae Juravlea</i>	05.12
<i>Sabina Voița</i>	02.12	<i>Mirela Rus</i>	05.12
<i>Florica Vucescu</i>	02.12		



Motive de rugăciune

- ⊙ **Pentru ROMÂNIA.** Să ne rugăm pentru România și pentru poporul nostru, ca Dumnezeu să ne ajute să fim un popor liber, responsabil, care Îl iubește pe Dumnezeu și Îl onorează prin faptele sale. Să ne rugăm ca liderii noștri să fie lumină pentru națiunea noastră, capabili să conducă cu dreptate și responsabilitate. Să ne rugăm pentru generațiile următoare și în special pentru copiii noștri, ca ei să vadă în noi modele care merită să fie urmate. Dumnezeu să binecuvânteze România!
- ⊙ **Pentru pace și stabilitate în Europa și în întreaga lume.**
- ⊙ **Pentru Andrei Găluț,** unul dintre tinerii afectați de incendiul de la clubul *Colectiv*, precum și pentru ceilalți tineri care luptă să supraviețuiască, pentru recuperare și vindecare în urma arsurilor și pentru mântuire.
- ⊙ **Pentru toate persoanele care se confruntă cu probleme de sănătate:** Ana, Daniela Andronache, Gina Bulica, Călin, Cristian, Mihai Chiș, Dorina Ciupa, Mihaela Căprărescu, Ligia Dega, Ileana și Nelu Forț, Gheorghe Forțiu, Nela Grek, Ilie, Mariana, Nicolae, Flori Radomir, Simona, Lia Sfârcoci, Maria Tudor, Veronica. De asemenea, vă invităm în fiecare joi și la o zi de post pentru aceste persoane.



Buletin duminical
AN XVI, Nr. 40
29 noiembrie 2015

Duminică dimineața

09:00-09:50
10:00-11:00
11:10-12:30

Duminică seara

18:00-20:00

Marți, seară de tineret

19:00-21:00

Joi seara

19:00-20:30



Rugăciune: **Ionică Olariu**
Studiu biblic: **Alexandru Sala**
Serviciu divin:
Cor, binecuvântări copii
Predică: **pastor Alexandru Neagoe**

Serviciu divin:
Corul Liceului Baptist
Predică: **pastor Ioan Bugnărug**

Închinare
Predică: **pastor Samy Tuțac**

Rugăciune: **Cristian Caracoancea**
Serviciu divin:
Fanfară
Predică: **pastor Samy Tuțac**



Tema generală a lunii decembrie:

Miracolul regenerării vieții

Matei 9:1-8, Marcu 2:1-12,

Explicarea pasajului

Credința și atitudinea prietenilor paralticului (slăbănogului).

Fiind imobilizat la pat, paralticului nu putea să ajungă singur la Domnul Isus, de aceea era nevoie ca cineva să facă acest lucru pentru el. Mai mult decât atât, prietenii lui, patru la număr după cum citim în Evanghelia după Marcu 2:3, aveau o credință autentică. Credință autentică. Evanghelistul Matei spune: „Isus le-a văzut credința, și a zis slăbănogului: „...Îndrăznește, fiule!” Fără îndoială, aici avem de-aface cu o credință autentică vădită a prietenilor omului imobilizat la pat, și o credință implicită a paralticului, care fiind imobilizat, a dorit să se întâlnească cu Domnul Isus. Ei au manifestat o credință fermă că Mântuitorul poate să-l vindece pe prietenul lor. Doar credința autentică conduce la mântuire. Credință activă. Credința în acțiune depășește orice piedică care se ridică înaintea celor ce vor să vină la Domnul Isus, ori altfel spus credința activă nu renunță nici chiar atunci când apar obstacole în calea mântuirii.

Favorul oferit de Domnul Isus paralticului păcătos.

Domnul Isus se adresează într-un mod cordial paralticului: „Îndrăznește, fiule! Păcatele îți sunt iertate!” Fiecare parte a acestei expresii remarcă faptul că Domnul Isus a acordat un favor deosebit paralticului: imperativul îndrăznește nu a sunat doar ca o poruncă, ci și o încurajare deosebită, apoi cuvântul cordial *fiule*, era ceva mai mult decât s-ar fi așteptat paralticului. Un om cu un trecut murdar, tîntuit la pat și răpus de păcate, aude o adresare plină de compasiune: „... fiule! Păcatele îți sunt iertate!”

Critica și murmurul cărturarilor.

Deși paralticului împreună cu prietenii lui așteptau ca Mântuitorul să se îndure de el, expresia Domnului Isus: „Îndrăznește, fiule! Păcatele îți sunt iertate!” nu a fost acceptată la fel și de cărturari. Aceștea au început să murmure în inimile lor, și chiar să se revolte „Omul acesta hulește!”, au rezonat în ei înșiși. În cazul cărturarilor, expresia despre iertarea păcatelor a fost caracterizată ca și blasfemie, aspect netrecut cu vederea de Domnul Isus. Mântuitorul explică faptul, că motivul tîntuirii la pat a fost cauzat de un trecut păcătos, iar remediul pentru aceasta nu putea fi o altă soluție, decât iertarea păcatelor, prin urmare, ridicarea din pat a paralticului era și confirmarea faptului că sufletul paralticului împovărat de păcate a fost vindecat.

Frica reverențioasă.

Miracolul a avut loc, altfel spus, paralticului s-a ridicat din targă și a mers acasa. Spre uimirea celor din jur, paralticului și-a ridicat patul în fața tuturor, spune evanghelistul Marcu, (citiți Mar. 2:12). Ei au fost copleșiți de un respect profund față de Domnul Isus, aspect care ne aduce aminte că sufletul despovărat ori vindecat se apropie de Dumnezeu în reverență, iar această atitudine trebuie să ne conducă la glorificarea lui Dumnezeu.

Aplicarea învățăturii Domnului Isus.

Încrederea în puterea Domnului Isus și umblarea prin credință face și astăzi diferența.

Autorul epistolei către Evrei 13:8, ne spune că: “Isus Hristos este același ieri și azi, și în veaci!”



Puterea Lui divină s-a manifestat în două faze; în primul rând, când a citit gândurile cărturarilor, și în al doilea rând, vedecând paralticului, care s-a ridicat în ochii tuturor. Remarcând faptul că aceștia îl învinuiau de blasfemie, Domnul Isus îi mustră zicând: „Pentru ce aveți gânduri rele în inimile voastre?” ca apoi să-și arate puterea absolută asupra păcatului și neputinței, afirmând că: “... Fiul omului are putere pe pământ să ierte păcatele...”, termenul folosit cu privire la putere este exousia, putere absolută. Dumnezeu a dat toată puterea și judecata Fiului Omului (Ioan 5:22), care poate să ierte, să vindece și să dea viața veșnică. Încrederea în Domnul Isus trebuie demonstrată în toate activitățile noastre, și-n orice împrejurare, pentru ca cei din jurul nostru să-L glorifice pe Dumnezeu.

Întrebări pentru discuție

Discutați legătura dintre expresiile:

Căci ce este mai lesne? A zice: ‘Iertate îți sunt păcatele’ sau a zice: ‘Scoală-te și umblă?’

Întrebări cheie pentru aplicarea pasajului

1. Care sunt condițiile pentru mântuire relatate în acest pasaj?
2. În baza căror factori a fost vindecat paralticului?
3. Este obligatorie credința personală pentru mântuirea sufletului?
4. Ar fi fost posibilă vindecarea paralticului fără o credință personală?
5. Care este rolul credinței prietenilor și rudelor în viața celor nemântuiți?
6. Care ar fi câteva căi prin care putem ajuta oamenii să se întâlnească cu Domnul Isus?



ACȚIUNI DE CRĂCIUN

„Să iubești pe aproapele tău ca pe tine însuși”, o poruncă grea și ușoară în același timp. Pentru că Dumnezeu și-a arătat dragostea față de noi prin faptul că A DAT ceva, pe fiul Său, și noi suntem chemați, de fapt suntem chiar datori, să ne arătăm dragostea pentru cei din jurul nostru prin fapte, prin A DA ceva: un cuvânt bun, un zâmbet, o mână întinsă cu pace, o atitudine de acceptare, de compasiune, de dragoste ... lucruri mărunte față de ce A DAT Dumnezeu pentru noi. Suntem chemați să căutăm binele celor din jurul nostru prin acțiunile pe care le desfășurăm în fiecare an. De ce? Pentru că Domnul Isus a spus “E mai fericit să dai decât să primești!” Și așa și este! Ești chemat să arăți celor din jurul tău, cât de mult Îl iubești pe Dumnezeu.

1. BUCURIA DĂRUIRII – 350 plase cadou pentru copiii din centrele de plasament și de reeducare.
 2. E MAI FERICE SĂ DAI – contribuții financiare pentru familii dezavantajate social la ieșirea din biserică, în cutiile portocalii.
 3. LUCRAREA DIN PENITENCIAR – contribuții financiare la ieșirea din biserică, în cutia albă.
- Aceste acțiuni se vor desfășura în duminicile din 29 noiembrie și 6, 13, 20 decembrie.

“Adevărat vă spun că, ori de câte ori ați făcut aceste lucruri unuia din acești foarte neînsemnați frați ai Mei, Mie Mi le-ați făcut.” Matei 25:40.